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Anvisningar 
En verksamhetsutövare ska använda denna blankett för att anmäla att den säkerhetskänsliga verksamheten har upphört enligt 2 kap. 6 § säkerhetsskyddslagen (2018:585), se 4 § Finansinspektionens föreskrifter (FFFS 2022:17) om säkerhetsskydd. 

Blanketten skickas till:
Finansinspektionen
Säkerhetsskyddstillsyn
Box 7821
103 97 Stockholm

Om blanketten innehåller säkerhetsskyddsklassificerade uppgifter ska försändelsen skickas med lämpligt säkerhetsskydd.
Uppgifter om den säkerhetskänsliga verksamhetens upphörande
Verksamhetsutövaren ska här ange orsaken till att den säkerhetskänsliga verksamheten har upphört. Det kan exempelvis vara en överlåtelse, att verksamhet läggs ned eller att en uppdaterad säkerhetsskyddsanalys har visat att verksamheten inte längre är säkerhetskänslig. 
Verksamhetsutövarens underskrift
Blanketten ska skrivas under av vd eller annan behörig person.
Information om Finansinspektionens behandling av personuppgifter
Finansinspektionen behandlar personuppgifter i enlighet med gällande dataskyddsregelverk. Syftet med personuppgiftsbehandlingen är att Finansinspektionen ska kunna bedriva tillsyn och handlägga ärenden. Den rättsliga grunden för denna personuppgiftsbehandling är myndighetsutövning respektive utförande av uppgift av allmänt intresse.

De personuppgifter som lämnas till Finansinspektionen bevaras i enlighet med arkivlagstiftningen.

Eftersom Finansinspektionen är en statlig myndighet omfattas myndigheten av offentlighetsprincipen. Det innebär att handlingar hos myndigheten, inklusive personuppgifter, kan bli allmänna handlingar som kan komma att lämnas ut till den som begär det. I vissa fall kan dock uppgifter anses vara sekretessbelagda och lämnas därför inte ut. 

Läs mer om hur Finansinspektionen behandlar personuppgifter i vår dataskyddspolicy som finns på Finansinspektionens webbplats.
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