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Anvisningar 
En aktie- eller andelsägare ska använda denna blankett för att anmäla samråd inför överlåtelse av aktier eller andelar i säkerhetskänslig verksamhet enligt 4 kap. 15 § tredje stycket säkerhetsskyddslagen (2018:585), se 8 § Finansinspektionens föreskrifter (2022:17) om säkerhetsskydd.
Blanketten skickas till:
Finansinspektionen
Säkerhetsskyddstillsyn
Box 7821
103 97 Stockholm

Om blanketten innehåller säkerhetsskyddsklassificerade uppgifter ska försändelsen skickas med lämpligt säkerhetsskydd.
Uppgifter om förvärvaren och Uppgifter om överlåtelsen
Till en anmälan om samråd inför överlåtelse av aktier eller andelar i säkerhetskänslig verksamhet enligt 4 kap. 15 § tredje stycket säkerhetsskyddslagen ska bifogas information om verksamhetsutövaren, inklusive organisationsnummer och kontaktuppgifter, samt en beskrivning av den avsedda överlåtelsen, inklusive information om förvärvaren och i det fall förvärvaren är en juridisk person dennas ägarstruktur, se 7 kap. 14 § Säkerhetspolisens föreskrifter (PMFS 2022:1) om säkerhetsskydd.

I fältet Övrig information om förvärvaren ska verksamhetsutövaren ange övriga uppgifter om förvärvaren som Finansinspektion bör ha kännedom om.
Överlåtarens underskrift
Anmälan ska vara undertecknad av överlåtaren, behörig ställföreträdare för denna eller ombud med fullmakt, se 7 kap. 14 § Säkerhetspolisens föreskrifter om säkerhetsskydd.
Information om Finansinspektionens behandling av personuppgifter
Finansinspektionen behandlar personuppgifter i enlighet med gällande dataskyddsregelverk. Syftet med personuppgiftsbehandlingen är att Finansinspektionen ska kunna bedriva tillsyn och handlägga ärenden. Den rättsliga grunden för denna personuppgiftsbehandling är myndighetsutövning respektive utförande av uppgift av allmänt intresse.

De personuppgifter som lämnas till Finansinspektionen bevaras i enlighet med arkivlagstiftningen.

Eftersom Finansinspektionen är en statlig myndighet omfattas myndigheten av offentlighetsprincipen. Det innebär att handlingar hos myndigheten, inklusive personuppgifter, kan bli allmänna handlingar som kan komma att lämnas ut till den som begär det. I vissa fall kan dock uppgifter anses vara sekretessbelagda och lämnas därför inte ut. 

Läs mer om hur Finansinspektionen behandlar personuppgifter i vår dataskyddspolicy som finns på Finansinspektionens webbplats.
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